[. Sekildeki slrtinmesiz di-
zenekte K ve L cisimleri ip /)
iple birbirine baglanmistir. /K / .
Duzenek serbest birakildi-
ginda K cismi ok yéniinde /

hareket ederken ipteki ge- o — Yatay

rilme kuvveti T oluyor.
K cisminin agirhé Py, L ninki de P, olduguna gére Py, P,
T arasindaki iliski nedir?

AP >P >T B)Pc>T>P, C)P>T=P,
D)T>P,>P, E)P >P>T

P Sekildeki siirtinmesiz dii-

zenekte K cismi ok yonun=- N\
de sabit hizla hareket et- \%

mektedir.

Buna gore,

. K cisminin kitlesi, L ve - . = Yatay
M nin kitleleri toplami-
na esittir,

Il. L cisminin kiilesi, K nin kiitlesinden kiigiiktir.

lll. K cisminin hizinin blydkligd, L ve M ninkine esittir.

yargilanindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E) llve lll

EW Dusey kesiti sekildeki gibi
olan egik diizlemde K cismi

surtinmeli, L cismi siirtiin-

mesizdir. Cisimler ok yoniin-
de F kuvvetinin etkisinde : : T Yatay

sabit hizla hareket ediyor.

K ile L arasindaki ip kesilirse agagidakilerden hangisi dog-

ru olur?

A) K cismi sabit hizla hareketini strdGrdr.
B) K cismi ok yéniinde yavaslar.

C) K cismi ok yoniinde hizlanir.

D) L cismi durur.

E) L cismi ok yoniinde hizlanir.

M sekildeki sirtinmesiz dii- ;ﬂ
T

ettt F Py 1 mimimalamimiem



dir.

LETISRLT Ny, L wisnngenimnng . § \_;/
| )
kitleleri sirasiyla 4 kg, 1 kg _ p@/

ar®

2 I. Yatay

Diizenek serbest birakildiginda K cisminin ivmesinin bii-
yiikliigii kag m/s? olur?

(g =10 m/s?, sin37° = 0,6; cos37° = 0,8)

A)2 B) 2,4 C)28 D) 3.6 E)4,2

M sirtinmelerin  ihmal
edildigi sekildeki diize-
nekte 6zdes X, Y cisim-
lerinin her birinin kitle-
si m dir,

Yatay

Buna gore, diizenek serbest birakildiginda, cisimleri birbi-
rine baglayan ipteki gerilme kuvveti kag mg olur?

(Sin37° = 0,6)

3

A) 5

1 2 4
2 8) © 3 ey 5%

m Kitleleri sirasiyla m, 3m
olan K, L cisimleri sekildeki
egik diizlem Gzerinde tutu-
luyor. K cismi sdrtlinmesiz,

L cismi strtinmelidir. L cis-

mi ile edik dizlem arasin-
da surtiinme katsayisi % tar.
Serbest birakilan cisimlerin egik diizlemde ortak ivmesi

kag m/s? olur? (g = 10 m/s?; sin37° = 0,6; cos37° =0,8)

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
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Cevaplar :
1B, 2)C, 3)C, 4)D, 5E, 6)C,



